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Enoncé : La maifresse améne 2 galettes dans la classe. Elle

coupe 4 parfs dans chaque galette.
Combien de parts aura-f-elle en fouf ?

Enoncé : Laurie joue aux billes .

jeu . Elle en gagne 5.

Combien de billes a t-elle en fout maintenant ?
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Laurie a 4 billes au débuft du
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Enoncé : C'est 'anniversaire de Lucas. Il donne 5 bonbons &
Paul et 10 bonbons & Sophie.
Combien de bonbons a--il donnés ?

Enoncé : Marco joue aux billes .

jeu.llengagne 8.

Combien de billes a f-il en toul maintenant ?
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Marco a 12 billes au débul du
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Enoncé : Enoncé : La mailresse a 2 éléves. Elle donne 5

Enoncé : Léo joue aux carfes.
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Il a9 carfes au debut du jeu . I

crayons & chaque éléve . en gagne 10.
Combien de crayons donne-f-elle en tout ? ( ) Combien de cartes a t-il en fout maintenant ? (( )
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28

Enoncé : Le chaf de Tirobot a 14 croquetfes dans sa Enoncé : Tirobot a 15 photos . Il en donne 3 & Robotine.
gamelle. llenmange 5.
Combien de croquettes y a t-il mainfenant ! ) Combien de photos reste-I-il a Tirobot maintenant 7
dans la gamelle ?
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